
ΒΟΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ 5 τθσ Εργαςίασ 2. 

Μασ δίνεται ότι οι Ν τιμζσ του χαρακτθριςτικοφ y ςτον πλθθυςμό  είναι 

𝑦𝑖  = 𝑁 − 𝑖 + 1,      𝑖 = 1,2, … , 𝑁          (1)  

Αυτζσ γράφονται όπωσ ςτον Πίνακα 4.2 

𝑦𝑖𝑗   , 𝑖 = 1,2, … , 𝑘  , 𝑗 = 1,2, … , 𝑛     (2) 

Ιςοδφναμα όμωσ βάςει του Πίνακα 4.1 (ςελ. 208) γράφονται και ωσ 

𝑦𝑖+ 𝑗−1 𝑘         𝑖 = 1,2, … , 𝑘    , 𝑗 = 1,2, … , 𝑛        (3) 

Επομζνωσ βάςει τθσ (1) 

𝑦𝑖+ 𝑗−1 𝑘  = 𝛮 −  𝑖 +  𝑗 − 1 𝑘 + 1   , 𝑖 = 1,2, … , 𝑘    , 𝑗 = 1,2, … , 𝑛  (4) 

Χρθςιμοποιείςτε τώρα τισ τιμζσ του χαρακτθριςτικοφ y όπωσ ςτθν (4) . 

Γνωρίηουμε ότι ιςχφουν και οι ςχζςεισ: 
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